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Chapitre 2 : document 2
Triangles semblables

#1  Les paires de triangles suivants sont-elles semblables ? Si oui, indiquer la
condition minimale de similitude qui est respectée ( AA, CAC ou CCC).
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#2 Les triangles A, B et C sont-ils semblables ? Si oui, indiquer la condition
minimale de similitude.
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#4  Dans la paire de triangles semblables ci-dessous, déterminer le rapport de
similitude et indiquer les angles homologues isométriques.
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#5 Indiquer les triangles semblables au A4BC parmi les triangles ci-dessous. De
plus, indiquer la condition minimale de similitude qui est respectée.
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#7 On a tracé un segment EF de fagon & obtenir les mesures indiquées sur la
figure.
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Montrer que AABC ~ ABEF .

AFFIRMATIONS JUSTIFICATIONS
: = = 4
C-C¢ m RE _ mBF Cor, & = H
I |5 1o
m ?;“Ca m AR
0,4 = 0©,4
A ‘ L‘EBF:. L ABC Ans\e, commun

D A ABC~ A BEF Par e cCoan de similitude
one

c AC




#9 On joint les milieux de deux c6tés d'un triangle ABD par le segment CE.

Montrer que A4BD ~ ACBE en utilis opriété CAC des triangles semblables.
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#11 Afin de trouver la hauteur d'une statue, Thomas tient & un métre du sol un
petit bdton de 12 cm situé & 20 cm de ses yeux, comme l'illustre le schéma ci-

contre.
Trouver la hauteur recherchée.
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#13 Déterminer la valeur de x, sachant que les segments ED et AC sont des
segments paralléles.
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#15 Déterminer les valeurs de x et de y, sachant :
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#17 Dans le triangle rectangle ABC ci-contre,

on a tracé le segment DE paralléle au A. 14 ¢
segment AC. Calculer le périmétre du
triangle BDE au dixiéme pres. 10
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